

Złotów, dnia 28.06.2017 r.

TRZEŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2015.2164 ze zm.) informuję, że w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane pn.: *Rozbudowa budynku szkolnego o halę sportową wraz z jego częścią przebudową*, złożono zapytania. Ich treść oraz wyjaśnienia przedstawiam poniżej:

ZESTAW PYTAŃ NR 1

Pytanie 1

Prosimy o uszczegółowienie z czego mają być wykonane poszczególne drzwi wewnątrz obiektu, opis techniczny jest mało precyzyjny. Czy drzwi do toalet mają być aluminiowe? Zgodnie z opisem pkt. 2.1.6 wszystkie drzwi wewnętrzne mają być aluminiowe. Proszę o szczegółowy wykaz z jakiego materiału wykonać poszczególne drzwi np. do sali gimnastycznej z korytarza, do szatni, toalet, do magazynów itp. itd. Brak szczegółowego wykazu stolarki o który wykonawca pytał w poprzednich pytaniach i odpowiedziach, uniemożliwia precyzyjne określenie wartości stolarki budowlanej.

Odpowiedź do pytania 1

Informuję, iż dla:

1. pomieszczeń o numerach 2, 6, 7, 9, 10, 11, 15, 16, 22, 23, 29 projektu budowlanego należy zamontować drzwi metalowe techniczne wzmocnione wykończone powłokami malarskimi,
2. pomieszczeń o numerach 4, 5, 19, 25, 27 projektu budowlanego należy zamontować drzwi pływające wewnętrznie wzmocnione.

Drzwi do sali gimnastycznej z korytarza wykonane z PCV przeszkolone z szybą bezpieczną. Drzwi do toalet muszą posiadać w dolnej części otwory wentylacyjne o pow. netto 200 cm². Pozostałe drzwi poza wejściowymi powinny posiadać szczelinę między dolną krawędzią skrzydła, a podłogą, której przekrój netto powinien wynosić 80 cm² (PN – 83/B-03430).

Drzwi zewnętrzne ewakuacyjne wyposażone w dźwignię przeciwpaniczne na każdym skrzydle z dolną uszczelką szczotkową.

Kolorystyka drzwi do uzgodnienia z Zamawiającym w trakcie realizacji inwestycji.

Pytanie 2

Opis techniczny mówi o oknach PCV natomiast Specyfikacja techniczna – stolarka budowlana pkt. 2.2 o oknach drewnianych.

2.1.6 Stolarka okienna i drzwiowa

Stolarka okienna wykonana z PVC wzmocniona, wyposażona w mikrowentylację i szyby o współczynniku przenikania ciepła $U=1,1$ W/m²K. Stolarka drzwiowa aluminiowa. Drzwi do toalet muszą posiadać w dolnej części otwory wentylacyjne o pow. netto 200 cm². Pozostałe drzwi poza wejściowymi powinny posiadać szczelinę między dolną krawędzią skrzydła a podłogą, której przekrój netto powinien wynosić 80 cm² (PN – 83/B-03430). **Stolarkę okienną oraz drzwiową w salach gimnastycznych wykonać ze szkleniem bezpiecznym.**

Odpowiedź do pytania 2

Informuję, iż wszystkie okna mają być wykonane z PCV, wyposażone w mikrowentylację o współczynniku przenikania ciepła $U=1,1$ W/m²K dla całego okna.

Podział stolarki okiennej zgodny z rysunkami elewacji.

Wszystkie okna z wyłączeniem sali gimnastycznej muszą być rozwierno – uchylne.



Część okien w sali sportowej (co drugie) należy wykonać jako uchylne. Otwierane przy pomocy odpowiedniego systemu, który pozwoli na ich uchYLENIE z poziomu portalu.
Kolorystyka okien do uzgodnienia z Zamawiającym w trakcie realizacji inwestycji.

ZESTAW PYTAŃ NR 2

Pytanie 1

Proszę o wyjaśnienie czy zamawiający przeprowadził na terenie objętym inwestycją badania archeologiczne zgodnie z Pozwoleniem Nr 185/2016/A WWKZ w Poznaniu – delegatura w Pile. Jeśli nie to czy Wykonawca ma w swojej ofercie ująć prace archeologiczne i w jakim zakresie?
Czy potrzebna jest obecność archeologa podczas prowadzenia robót ziemnych, drogowych i wod-kan zewnętrznych?

Odpowiedź do pytania 1

Informuję, iż Zamawiający nie przeprowadził na terenie objętym inwestycją badań archeologicznych, gdyż zgodnie z Pozwoleniem Nr 185/2016/A z dnia 30.06.2016r. jest on zobowiązany do ich przeprowadzenia podczas realizacji inwestycji: Rozbudowa istniejącego budynku szkoły o salę sportową w Jastrowiu, ul. Wojska Polskiego.

Wykonawca będzie zobowiązany do zatrudnienia osoby pełniącej obowiązki kierowania badaniami archeologicznymi dla samodzielnego wykonywania tych badań w osobie pana dr Jarosław Rola, ul. Asnyka 1A/3, 64-920 Pila, zgodnie z pkt. 2 Pozwolenia nr 57/2016/C z dnia 30.06.2016r.

Pytanie 2

Proszę o udostępnienie pozwolenia WWK Nr 57/2016/C z dnia 30.06.2016r.

Odpowiedź do pytania 2

Pozwolenie WWK Nr 57/2016/C z dnia 30.06.2016r. w załączeniu do niniejszego pisma.

ZESTAW PYTAŃ NR 3

Pytanie 1

Proszę o podanie rzędnej bezwzględnej góry posadzki sportowej Sali głównej, wartość ta nie jest określona wprost w projekcie.


Odpowiedź do pytania 1

Rzędna bezwzględna góry posadzki sportowej sali głównej znajdować się będzie na poziomie 104,85mnpm.

Zamawiający dokonuje zmiany w zapisach umowy o roboty budowlane. Zmiany dotyczą nadzoru inwestorskiego, dokonuje się zmiany zapisów w każdym miejscu umowy z inżynierem kontraktu na inspektora nadzoru. Zmieniony wzór umowy o roboty budowlane w załączeniu do niniejszego pisma.

Z poważaniem

STAROSTA ZŁOTOWSKI


Ryszard Gołowski